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Každý trpaslíček podle prvního písmena svého nástroje zastupuje jeden tón stupnice Cdur: Cibmál, Dudy, 
Elektrická kytara, Fagot, Gong, Akordeon, Harfa, Činely.
Tabulka je váleček hrací skříňky, na kterém jsou tóny písniček zaznamenány čísly. První tón každé 
písničky má číslo 1, druhý na dalším řádku číslo 2, atd. Jde o šest známých českých vánočních písní a 
začínají postupně: Na 1. řádku začíná Dej bůh štěstí, na 2. řádku Veselé vánoční hody, na 3. řádku Jak jsi 
krásné neviňátko, na 4. řádku Vánoce Vánoce přicházejí, 5. je My tři králové a 6. Pásli ovce Valaši.
Zásadní pro odhalení melodií je princip, že když se víc melodií potká na stejném tónu, jejich čísla se 
sečtou. Proto např. jedna ze dvou trojek na 3. řádku je ve skutečnosti 1+2 (čili první tón z třetí
koledy a druhý tón ze druhé koledy). Postupným vyškrtáváním a odečítáním, případně poznáváním 
melodií podle tónů je možné odhalit, kudy všechny melodie "vedou".
Heslo pak čteme ze slabik, které se zpívají na obarvených políčkách.
Pořadí je podle barev duhy a stejné jako pořadí koled (červená - první koleda, oranžová - druhá koleda, 
atd.).
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KOHO KOJI KRAVA = TELE / TELÁTKO*

* možné jsou obě odpovědi
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